



合心·田园 我们的乐园

我爱美丽的合心田园,合心田园是我们的乐园,更是梦园。

合心田园是我们非常喜欢的地方。每天老师都按学号安排我们去田园里劳动。我们五(1)班领了一块地,我们给它取名叫“梓园”,“梓”出自“吾不爱锦衣,荣归夸梓里”这一诗句。梓是乔木,寓意成材,又是家的象征。我们班园地的名字挺有意思吧!

我们曾经在这片美丽的土地上种过各种蔬菜和花卉,一份耕耘,一份收获。当花儿开放教师节来临之际,我们把美丽的花儿献给辛勤的园丁们;每当田园里的蔬菜成熟之时,我们与大家一起分享自己的劳动果实,采摘新鲜的蔬菜送给村委的叔叔阿姨们,送给邻居,送给门卫……

田园劳动让我们受益匪浅,增强了我们的身体素质和劳动的基本技能,让我们感受到了无穷的快乐与希望。在合心田园的一片绿意盎然里,我们找到在家般的闲适和愉悦,在收获累累果实之时,我们也收获“情深意长”,将勤劳感恩之情的美好祝愿再次播下。

桂林市合心中心校 17-1 班 杨思燕

老师点评:

本文语言朴实,切合实际,结构自然,直抒胸臆,从字里行间能体会到小作者对田园的喜爱之情,渲染充分而恰到好处。

桂林市合心中心校 韦露

我家是个“动物园”

我家可是一个小小的“动物园”,爸爸、妈妈、姐姐和我,我家的每个人的性格都不同,我给朋友们讲讲吧!

我就像一只蹦蹦跳跳的“小白兔”,每次出门玩我都是蹦得最快的,一会儿就把妈妈给甩到后面。爸爸在后面喊要注意安全,姐姐学我这样蹦怎么也学不会,我朝她吐出舌头做个大大的鬼脸。

姐姐是一只“百灵鸟”,她唱的歌可好听了。我觉得姐姐唱歌这么好听可能是因为她经常唱歌。有一次她对我说:“你无聊时可以唱一下歌,害怕时也可以唱歌,开心时也可以唱一下歌,唱歌可以使人快乐哦!”

妈妈是一只“母老虎”,虽然她少吃肉,但是很严厉。有一次妈妈看见我一直在看电视就大喊:“你怎么不去写作业?”我看着妈妈,妈妈看着我,她把眼睛瞪得大大的,眼珠都要蹦出来似的,吓得我就赶紧把电视关了回房间写作业去。

爸爸就是一头“大象”,说爸爸像大象,是因为他有强壮的身体。他的性格也很像大象,他做事不紧不慢,他的脾气很温和。有一次我的作文错别字有点多,但他没有说什么,他只让我把错别字改正过来。

这就是我的“动物园之家”。这个家每天都是幸福的!

桂林市飞凤小学四(4)班 李彦好

我喜欢的美食 ——醋血鸭

我很爱吃各种美食,其中全州醋血鸭就是我非常钟爱的一种美食,它那又酸又甜、又香又辣的味道总是令我回味无穷。

在我的印象中,第一次吃到醋血鸭这道美食是在我四岁左右。有一天,奶奶邀请很多亲戚来家里做客,并给大家做了醋血鸭。最开始,看着锅里一团黑乎乎的鸭肉,我根本不想动筷子。但是,当奶奶把一块看起来黑乎乎的鸭腿分给我和妹妹时,我还是轻轻地咬了一口。这一口,我感觉醋血鸭酸溜溜、辣乎乎,口感有点特别。继续啃鸭腿,我越啃越觉得醋血鸭美味。那一餐我连着吃了两大碗饭,惹得亲戚们都笑我是“大胃王”。奶奶笑着告诉我,这都是醋血鸭的功劳,因为它是一道很开胃的菜,能够帮助小朋友增加食欲。

后来,我经常请求奶奶给我做醋血鸭,她总是开心地满足我的要求。奶奶告诉我,其实醋血鸭并不难做,只需要选购一只鲜活的鸭子,在杀鸭子的过程中保留鸭血,放点食醋一起和鸭肉翻炒,再配上八角、生姜等配料一起焖煮就可以了。

不过,每次看到奶奶站在厨房里忙碌两个多小时才端出香喷喷的醋血鸭,我知道奶奶肯定很辛苦。

我爱吃醋血鸭,不仅因为它真的很美味,更因为它里面还饱含着奶奶的爱。等我长大了,我也要学做醋血鸭!

桂林市芦笛小学二(6)班 蒋昊秦
指导老师 崔恒琪

学校的操场,我的乐园

工作台是大人們的乐园,棋牌室是老人們的乐园,运动场是运动员们的乐园……而学校的操场则是我的乐园。

春天,这个乐园百花盛开,芬芳迷人,绿树成荫,小鸟在树冠上叽叽喳喳,小朋友们在操场上欢快地跑来跑去。下课了,我站在树下,仰着头看着小鸟们飞来飞去,有时,我会对着它们喊:“小鸟,我也要和你一起飞翔。”很奇怪,这些鸟儿都不怕我,冲着我唱得更欢了。“也许它们已经把我当成了好朋友吧。”我这样想着,一只鸟儿对着我欢快地叫着,似乎是对我的想法表示赞同。有时,我会把早餐吃剩的面包屑轻轻放在台阶上,看到鸟儿们飞过来啄食,朝我啾啾地叫着,真是乐趣多多。

夏天,烈日炎炎,太阳炙烤着大地,操场一角的大榕树下就成了我和小伙伴们最喜欢的地方。我们一起在树荫下捉迷藏,跳长绳,丢沙包。最有意思的要数跳长绳了,两个小伙伴各拿着长绳的一头,我们排成整齐的一列鱼贯而入,遇到有人卡住了没跳过,有的人会唉声叹气,有的人会安慰他“没事,没事”,有的人会冲出来教他怎么跳。操场上洒满了我们的欢声笑语。

声笑语。

秋天,秋高气爽,落叶缤纷,一片片落叶像一只只飞舞的蝴蝶在空中盘旋,然后飘然而下。这时的操场美极了,尤其是长廊边的两棵银杏树,落叶洒了一地,长廊上像铺满了金色巴掌。我和小伙伴们分头捡落叶,比比看谁捡的落叶最美。如果哪个人捡的落叶被大家夸了,那个人就神气得不得了,一个上午都骄傲极了。

冬天,寒风萧瑟,冰冷刺骨,可我和小伙伴们都不愿意待在教室里,我们依旧到操场上撒欢。我们穿着厚厚的棉衣,戴着各式帽子,缩头缩脑,还嫌不够暖和,相互挨在一起取暖。大家挨着挤着,有时又打着闹着,好不快乐!有时吹着冷冽的寒风,我们相互望着冻得通红的小脸蛋,对着老天爷呼喊:“老天爷,快下一场大雪吧!”

我的乐园,一年四季生生不息,充满快乐。我爱我的乐园!

桂林市凤集小学五(3)班 唐若溪
指导老师 王莹

一双鞋的经历

在我家的鞋柜里有许多双老旧的鞋子,鞋子上的每一道痕迹都是一个故事……今天我就来讲讲我与一双运动鞋的故事吧!

一次小长假,妈妈带我去阳朔如意峰。

登上如意峰峰顶,需要爬很高很高的一段山路,所以我特地穿上了那双崭新的运动鞋,做好了一切准备。

坐上缆车,来到如意峰的半山腰。我看了看路牌,这个旅程需要经过如意桥、如意峰峰顶、林中漫步道和玻璃走道……看得我眼花缭乱。

开始走路了。还没走多远呢,我的脚就开始酸起来,再看看我那崭新的运动鞋,已经沾满了泥水,看得我心疼不已。于是我停住脚步,休息一会儿,给自己加油打气,然后又继续往上爬。

我爬得越来越高了,脚也越来越酸痛了,这时再看看运动鞋,早已不成样子:鞋底上沾满了泥,白色的皮已经变得灰不溜秋,上面还划出了几道痕。

这双运动鞋跟我一起“观看”了如意峰的风景,跟我一起登上了如意峰,跟我一起走进了云里雾里。

虽然这双鞋已没有之前那样崭新,已没有之前的光泽,但它也经历过一次有趣的冒险,我想这也是这双鞋毕生都难忘的事吧?

我喜欢这双鞋子,我留恋跟这双鞋在一起的经历……

桂林市英才小学五(4)班 梁洲瑜
指导老师 黄子芹



脱贫感党恩

奋进新起点

平乐县平乐镇第三小学134班 范婧溪